



2019年10月3日

各 位

会 社 名 アルプスアルパイン株式会社
代表者名 代表取締役 社長執行役員 CEO 栗山 年弘
(コード：6770、東証第1部)
問合せ先 経営企画統括部 統括部長 小林 淳二
(TEL (03) 5499-8026 (IR 部門直通))

(訂正)「自己株式取得状況に関するお知らせ」の一部訂正について

当社は、2019年10月2日付で開示しました「自己株式取得状況に関するお知らせ」の内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正内容

(訂正前)

- | | |
|---------------|----------------------|
| 2. 取得した株式の総数 | <u>307,400</u> 株 |
| 3. 株式の取得価額の総額 | <u>605,807,500</u> 円 |

(訂正後)

- | | |
|---------------|----------------------|
| 2. 取得した株式の総数 | <u>332,600</u> 株 |
| 3. 株式の取得価額の総額 | <u>652,375,900</u> 円 |

2. 訂正理由

9月度取得株数、および取得価額の算出誤りのため。

以 上